

Уже одиннадцатый год филиалы ОАО «РусГидро» организуют акцию федерального уровня «оБЕРЕГАЙ!», которая проходит во всех районах расположения гидроэлектростанций начиная от Кавказа, заканчивая Дальним Востоком. Жигулёвск, в свой черёд, встретил акцию 18 июня, уже в десятый раз. Перед участниками акции с приветственной речью выступил генеральный директор Жигулевской ГЭС, Олег Владимирович Леонов: «Мы, гидроэнергетики считаем, что главным в акции «оБЕРЕГАЙ!» является не столько уборка прибрежных территорий от мусора, сколько воспитание поколения людей, для которых бережное отношение к природе и водным ресурсам станет нормой жизни. Особенно актуальна эта задача сейчас, когда на Волге второй год подряд маловодье и все водопользователи должны экономить буквально каждую каплю бесценной воды. Отрадно, что нашу акцию так активно поддержала молодежь города».

Автобусы доставили экологические отряды на место проведения акции – береговую линию в районе пристани села Богатырь. поприветствовав друг друга на общем построении, все участники акции разделились на команды и приступили к уборке мусора. В рамках акции прошёл ряд конкурсов. Спустя три часа прибрежье Волги было приведено в порядок, экологические отряды собрали 100 мешков мусора. Каждый из участников получил сертификат и сувениры от филиала ОАО «РусГидро» - «Жигулёвская ГЭС».